

倾听城市声音 把握发展脉搏

《河南新闻阅评》点赞“论道周口”

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 9月2日,周口市委统战部传来捷报,省委宣传部新闻出版处新闻阅评组下发的第77期《河南新闻阅评》高度评价《周口晚报》大型系列报道“论道周口”(如图),阅评员称赞《周口晚报》在周口市奋力实现周口崛起、富民强市,全面建设小康社会的进程中,紧紧围绕中心、服务大局,多角度展示、论述、解读、剖析周口的发展和努力解决的问题,建言献策,鼓舞士气,充分发挥舆论引导作用,为促进周口经济社会发展集聚正能量,取得了良好的社会效果,彰显了都市类媒体的责任与担当,值得肯定。

记者看到,《河南新闻阅评》第77期以《多角度“论道周口” 建言献策助推崛起》为题,从展示周口精彩、传递正能量,剖析发展瓶颈、梳理建言良策,展望美好前景,给读者以鼓舞这3个方面阅读分析、评价了大型系列报道“论道周口”的深刻内涵。

阅评员称,6月26日至8月12日,《周口晚报》推出“论道周口”大型系列报道34篇,每期以至少一个版面的篇幅,围绕周口如何发展、如何整合发挥资源优势等,报道相关专家和市民的建言献策,通过以点带面、细化解读等方式,从旅游经济、城市建设、新区发展、社区建设、沙颍河规划建设等方面论周口、道周口,多角度传递正能量,着力促进周口发展,在社会上引起强烈反响。

在展示周口精神、传递正能量方面,阅评员称赞“论道周口”聚焦周口坚实崛起的发展历程,回顾和梳理了经验,集中展现了周口发展的突出成就。《周口晚报》6月26日刊登的《周口旅游:咋让远方的客人留下来?》、7月4日的《“周口书画”信步九州欲称雄》、8月11日的《文化周口:一个城市的文化深耕》,用一张张鲜活的文化名片将周口文化发展史生动地展现在读者面前。还有,《点燃新区奋起的激情》、《城市的未来由社区定义》、《沙颍河:母亲河的深情呼唤》、《科技让周口农业越来越金贵》等,展现了周口发展拥有的丰富资源与强劲动力。

8月2日,《周口晚报》刊发了著名经济学家龙永图“龙眼看周口”的演讲,与“论道周口”系列报道完美对接,进一步深化了报道的内涵。

在剖析发展瓶颈、梳理建言良策方面,阅评员称赞《周口晚报》6月27日刊登的《开放的城市不主张无序摆摊》,报道了周口市长期以来,露天早餐、烧烤,店外空车配货、修车、洗车等出店、占道的无序摆摊行为,折射出城市管理功能不完善、设施不配套等城市管理顽疾。7月17日刊登的《谁来守护城市的“脸面”》、7月16日的《“停车经济”——小荷露出尖尖角》、7月22日的《物业:从看

大门到卖服务》、7月23日的《“低碳生活”从公共交通起步》等,也被阅评员点赞,称赞这些报道反映了广大市民对于城市发展的殷切希望。

在展望美好前景、给读者以鼓舞方面,阅评员称赞“论道周口”描绘了周口发展的美好蓝图,给读者以鼓舞和信心,起到了鼓劲加油的作用。周口是传统农业大市,在一般群众看来“土气”浓重、前景较窄,系列报道中的《农业将是最赚钱和最具前瞻性的产业》一文,报道了“中国加入WTO,其中一张王牌就是农业课题”,还报道了“周口农业已经从传统农业向现代农业迈进”的情况,让广大读者真切感觉到“农业是周口的骄傲”、“周口人民应该因农业而自信”,从而一起展望周口经济社会发展的美好前景。



源自大兴安岭生态圈 恒大粮油高品质征服 3500 名经销商 坚守“放心”思路 开启放心食品新航向



获 119 亿元订单 创造多项纪录

恒大集团坚定实施多元化,战略高度重视此次订货会,出动 32 架包机直飞乌兰浩特,80 辆大巴车队统一集结浩荡出发,途径多个恒大粮油生产基地及草原、森林、山峦、河流,一直到活动举行地点阿尔山大草原风光无限,打造前所未有的旅游式

9月1日,恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧三大集团成立揭牌仪式暨恒大粮油集团全国订货会在内蒙古阿尔山举行。此次订货会吸引了730个城市3500名经销商参加,全球500家媒体全程关注,现场订货金额119亿元,开创订货会订单金额最高、影响最大、品牌最强的行业纪录。

全球共同实地见证大兴安岭生态圈零污染、原生态、恒大实力与品牌,见证恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧的世界顶级产区与品质。

据悉,现场订货金额高达119亿元,开创订货会订单金额最高、影响最大、品牌最强的行业纪录。整个活动参与人数超5000人,活动保障人数5万人,现场5000人夜宿500个蒙古包,创造全球最大规模订货会的同时,将创造同一时间最大户外露营吉尼斯纪录。

千亿投资 打造特大型现代农业企业

恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧是恒大集团秉承“民生为本、产业报国”理念打造的重大民生工程。恒大集团副总裁刘永灼在订货会上表示,恒大计划投资超过1000亿元打造中国民族品牌,全面布局大兴安岭生态圈。

历时一年多的考察调研,恒大现已投资近70亿元建设及并购22个生产基地,启动粮油、乳业、畜牧三大产业。恒大集团副总裁刘永灼在订货会现场表示,恒大粮油、恒大



恒大粮油集团全国订货会签约仪式

乳业、恒大畜牧三大集团将通过努力,成为中国规模最大、产能最高、品质最优、现代化程度最高的特大型现代农业企业。

质量至上 打造放心产品

以质量至上为理念,恒大集团会上再次强调确保所有产品源自大兴安岭生态圈世界黄金纬度产区;确保所有生产设备为国际最先进最环保;确保从选种到销售等全产业链流程恒大管控,所有油品纯物理压榨,玻璃包装;确保100%非转基因、绿色、原生态,扛起“拒绝转基因大旗”,有机产品覆盖豆油、大米、杂粮全产业链。

恒大粮油集团董事长姚东在订货会上表示,恒大粮油集团将努力让更多老百姓吃上源自大兴安岭生态圈的健康高品质粮油食品。 记者 田松平 通讯员 姜东辰 文/图

工行:个人积分超值抵现兑换

近期,工行在国内率先推出借记卡积分,并与原有的工行信用卡积分服务进行整合,创新推出了个人综合积分服务。

根据工行个人综合积分服务规则,客户持有工行的任意一张银行卡,在符合积分条件的商户刷卡消费便可累计积分,每消费1元人民币积1分,每500积分可折合为现金值1元。您可以登录网上银行,在“客户服务”菜单下的积分服务中查询积分或是进入工行“融e购”商城实现工行积分快速查,工行营业厅的自助终端也能方便地查询到综合积分。同时,工行还为客户免费提供了积分变动提醒短信服务,您可在第一时间了解积分变化情况及余额情况。新的积分兑换渠

道是工行银行卡综合积分的另一大亮点。

兑换渠道一:工行“融e购”商城。综合积分能够在“融e购”商城直接抵扣现金使用,含金量非常高。“融e购”是工行精心打造的网上商城,汇集各类“名商、名品、名店”,目前上线产品已覆盖十几个行业、两万多件畅销商品。客户登录工行“融e购”(http://mall.icbc.com.cn)后,便可使用自己的综合积分抵扣现金进行购物。而过去的银行信用卡积分往往只能根据积分多少兑换指定的商品,选择余地很小,热门兑换商品还常常出现断货的情况。而工行“融e购”不仅商品种类丰富,还可以直接用综合积分抵扣现金,最高可以抵扣相当于商品价格一半的现

金。近期扬州笛莎公主品牌旗舰店在工行“融e购”商城打响了盛夏巨惠活动,有人看中一条标价200元的漂亮公主裙准备送给宝贝女儿,他的综合积分共46900分,则可以在支付时选择用积分抵扣现金93.8元,实际只需支付现金106.2元。

积分兑换渠道二:工行POS积分兑换商户,客户的个人综合积分可以在工行的线下POS合作商户进行商品兑换。更令人惊喜的是,刷卡兑换个人综合积分没有抵扣比例限制,只要综合积分够多,您想兑换多少钱就可以抵用多少钱,更多的线下合作商户积分兑换活动令人期待。

推出综合积分是工行为回馈客户和促

进居民消费推出的一项重要举措。下一步,工行还将持续开展“积分当钱花”、“积分微慈善”等系列积分推广活动,不断拓展积分兑换范围,让更多的客户享受综合积分带来的实惠。详情咨询工行服务电话95588。

(北京)

